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Nppw’t Yihuh dvwpdhbpp vhwghng phih jupdwi mdp, kpk F = 30 'L nidny m,
quugyuédny dupduh thnpjuwupbku hwjupwl] ninnmipjudp wqnku m; quiuquoény
dwpduh Jpue

21



Vjupnid  ywuibpjuws i $nwnnlbkhwnpnuubph

70

wnwybkjugniyt Yhubkwnhly Eukpghuyp® puljuny
Swpwquypuwd hwlwpnipniihg jupdwb qpubhljukpp
tpynt wwppkp dbnwnubph hwdwp: Zwunwnbp jud
dlankp htnnlyw) wungmudubkpp:

1) Eihyunpnuh wnwybjugnyt Jhubknhl Eukpghwi
Jwhigws k iniyjuh hwdwnipiniuhg:

E

II

2) Ejkjupnuh wnwybjugnyt Yhutnhl Eubpghwt jupodws E inyuh

nidqunipjnihg:

3) dnunkdLlwn Ynhwnyh, tpk pyutnh o tukpghwt thnpp 1hh A Giph

wpjuunwiphg:

4) dnuntdtln Ynhngh dhuyt vy nhypnid, bpp pujunn Lunwquypdw wihph
Eplupnipymitp’ 4> Ay, nputn Ay, -p dnnntdknh wihph kpfupnputb

Jupuhp vwhdwt E:
5) Utwnwnubtphg II-u nith wydkih dké Giph wojpwnwp:

6) Ywpnnh Yypw pulunn jnyuh nidqunipiniup thnjukjhu juukgunn jupnudp sh

thnpuynid:

Zumunnunnih qubquény pptuuljub quqh htwn
pupwgnn opowwhtt ypngtup tkpYuyugyus £ V-T
ynnpphtunnught  hwdwlupgnid  (nk'u  tupp):
Zmunwwnkp Jud dunbp hknlyw) winnidubpp:

1,A

3

1) 1-2 ypnghunid quqgh &upnidt wgnud k:
2) 1-2 wpngbunid quqh ubkpphtt Eubpghwt  sh
thnpuynid:

3) 3 Jh&wlnid quugh Lupnidt punniinid £ wdkiwdts wpdtp:

4) 3-1 ypngbumd quqb wouwnwip sh junwpnid:

5) 2-3 ypngbunid quqp Juwnwpnid £ puguuwljut wppwwnwip:

6) Uhuyt 1-2 ypnghunid £ quqp obpdwpwbiwl] utnwunid:
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